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Luxury Home Furnishings
Being offered At

Online Auction

Online Bidding Ends: Tuesday, August 13, 2019 at 11:00 am
Furnishings Are Located At: 4511 Promenade Lane, Sylvania, Ohio 43560

Lot #	 Title	 Description
100	���������� Outdoor Table With (4) Chairs, Umbrella Stand, Extra Cushions	������������������������ (4) Extra Cushions, No Rips/Tears, Good Quality, Umbrella Opens/Closes 
101	���������� 5 Piece Sectional	������������������������������������������������������������������������������������������������� No Rips/Tears, Outdoor Rug, 5 Piece Metal Sectional, (11) Cushions (Cardboard Storage Box 

Included)
102	���������� Reclining Lounge Chair With Glass-Top Folding Table	���������������������������������������� Very Good Condition, Metal Frame, Adjustable Height
103	���������� Smith & Hawkins Brand Wood Adirondack Chair With Glass-Top Table & Ottoman 	� Wood Has Some Wear, Cushions Are In Great Condition, Two Extra Cushions
104	���������� Two Stands Of Hand Tools	���������������������������������������������������������������������������������� Brooms, Mops, Hose Hanger, Tiki Torches, Rakes, Extension Pole, Hoe, Sprayer, Hedge Trimmer, 

Shovels, Garden Weasel, Stakes, Branch Trimmer, Two Gasoline Cans, Squeegee, Two Stands 
Included

105	���������� Pots & Planters	��������������������������������������������������������������������������������������������������� Various Sizes And Materials
106	���������� Toro Recycler 22’ Lawn Mower	��������������������������������������������������������������������������� 7.25 Horsepower, Bag Included, Self-Propel System, Working Condition 
107	���������� Husqvarna Brand Gas-Powered Blower Model 125B	����������������������������������������� Not Tested
108	���������� Bissell Pro Heat Lift-Off Pet	��������������������������������������������������������������������������������� 12 Cleaning Rows, Removable Canister, Accessories, Not Tested
109	���������� Lot of (3) Yard Goods	������������������������������������������������������������������������������������������ Worx Weed Wacker/Edger 20V Battery With Charger, Scotts Fertilizer Has Crack, Lufkin Walk 

Behind Measurer Stick, Not Tested
110	���������� Steel True Temper Brand Wheel Barrow	������������������������������������������������������������ Good Condition, Has Wear, Wood Handle, Rubber Tire
111	���������� Two Shelving Units With Contents (#1)	�������������������������������������������������������������� Wagner Power Sprayer 1200, Soldering Iron. Vinyl Duct Worker, Dremel, Belt Sander, Two 

Folding Chairs, Car Floormats, 100 Foot Extension Cord
112	���������� Two Shelving Units With Contents (#2)	�������������������������������������������������������������� Exercise Ball, Kohlman Cooler, Garbage Bags, Flags, Candles, Riversand, Plastic Tub
113	���������� Craftsman Edger Trimmer	����������������������������������������������������������������������������������� Electric-Powered, Automatic Blade Brake, 1.25 Horsepower, Not Tested
114	���������� Aluminum 6 Foot Ladder 	����������������������������������������������������������������������������������� 200 Pound Max, Blue Ribbon Brand, Not Inspected
115	���������� Two Metal Clothing Racks On Wheels	���������������������������������������������������������������� Pair Of Portable Clothing Racks, Swing-Out Hangers, Not Inspected
116	���������� (3) Folding Tables & Portable Heater	������������������������������������������������������������������ Wood Table, Alsko Portable Heater (Has Not Been Tested), Plastic Table, Card Table
117	���������� Roper Fridge In Working Condition	�������������������������������������������������������������������� Three Shelves, Contents Not Included, Working Condition
118	���������� Taskforce Lockable Two-Piece Tool Chest With Contents	����������������������������������� Key Is Included, On Wheels, 7 Drawers On Top, 5 Drawers On Bottom, Wrenches, Squares, 

Screwdrivers, Pliers, Tape, Scissors, Electrical Supplies, Wall Anchors, Porter Cable Drill, Nails/
Screws, Fasteners, Drill Bits

119	���������� Momeni Area Rug	����������������������������������������������������������������������������������������������� 100% Wool, Chinese-Made Hand Tufted
120	���������� Black Leather Couch	������������������������������������������������������������������������������������������� Contemporary-Style, Cushions Are Attached To The Couch, Roll-Out Arms, Some Wear, Does 

Not Appear To Be Damaged
121	���������� Southwest Art-Deco Styled Lounge Chair	����������������������������������������������������������� Leather Arms, Swivels, Very Good Condition, No Tears Or Staining
122	���������� Large TV Unit Bookcase, Contents & TV Not Included	���������������������������������������� 5 Shelves, Contents & TV Not Included
123	���������� Wooden Frame Table Lamps	������������������������������������������������������������������������������ Vinyl Inserts, Working Condition
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124	���������� Floor Lamp & Magazine Rack	����������������������������������������������������������������������������� Brushed Nickle Metal Stem & Base, Oval Ribbed Shade, Leather Magazine Rack (Magazines Not 
Included), Very Good Condition

125	���������� Glass-Top Table With Art-Deco Lamp	����������������������������������������������������������������� Marble-Like Base, Metal Stand, Glass Top, Chrome Base With Modern Lights, Not Tested
126	���������� Zebra Pattern Area Rug	��������������������������������������������������������������������������������������� Staining, Black Border, No Brand Named
127	���������� Armless Chair, Art-Deco Style, Younger Furnite Company Brand	����������������������� Made In North Carolina, Comes With 5 Pillows, No Rips Or Tears, Very Good Condition
128	���������� Matching Pair of Nyala Rugs 	������������������������������������������������������������������������������ 100% Wool, Clean, Purchased At The At Home Store
129	���������� Pair Of Two Triangular Ottomans With Two Pillows	������������������������������������������� Circular Pattern
130	���������� Crème-Color Side Table	�������������������������������������������������������������������������������������� Two Doors, Two Drawers, Provincial-Style, Brass Hardware, Very Good Condition, No Scratching, 

Minor Wear, Contents Not Included, Nice Detail
131	���������� Wooden Side Cabinet	����������������������������������������������������������������������������������������� Brass Hardware, Queen Ann Styling, (5) Shelves, Wear Is Apparent, No Major Damage, Clean, 

Crème Color
132	���������� Modern-Style Wood Table	���������������������������������������������������������������������������������� Black And Silver Color, Good Condition, Wear And Scratches Apparent
133	���������� Matching Leather Couch, Oversized Chair & Ottoman Set	��������������������������������� (4) Pillows, Oversized Maroon Leather Chair, Some Damage, Table Not Included, Ottoman 

Footstool 
134	���������� Pair of Swivel & Rocking Chair	���������������������������������������������������������������������������� Just The Chairs Are For Auction, Lamp And Table Not Included, One Pillow Is Included Club 

Chairs, Appear To Be In Very Good Condition, No Tears/Rips
135	���������� Gray Area Rug	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Yeti Ultra Plush Rug, Gray, 100% Polyester, Marble Table Not Included
136	���������� Clock Table	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Stainless Steel, Glass-Top
137	���������� Set of Modern Stools	������������������������������������������������������������������������������������������ Stainless Steel, White Top, Foot Rest, Appears To Be In Very Good Condition, Light Blue Leather 

Italian Made
138	���������� Glass-Top Table with Metal Base	������������������������������������������������������������������������ Very Good Condition, Black Finish
139	���������� 3 Piece Bedroom Set with Accessories	��������������������������������������������������������������� Nightstand With 2 Drawers, Includes Lamp And Alarm Clock; King Size Bed Frame, Suede 

Headboard, With Comforter, And 5 Pillows, Dueve Cover With Filler, With 2 Mattresses And 
Foundation; Dresser With 9 Drawers, Dark Finish, Scratches And Wear Present, With Bottles 

140	���������� (3) Modular Cabinets	������������������������������������������������������������������������������������������ 4 Doors, TV-Slide Out Stand, Three Shelves, Two Drawers, Two Doors, All Have Adjustable 
Shelving

141	���������� Twin Bed & Floor Lamp	�������������������������������������������������������������������������������������� Metal Floor Lamp, Twin Bed, Restokraft Mattress Company, Comforter, Sheets, Mattress Pad, 
Skirt, Two Pillows

142	���������� Three Shelf Stereo Unit 	������������������������������������������������������������������������������������� Contents Not Included, Black Laminate, Metal 
143	���������� Wood Painted Chair	�������������������������������������������������������������������������������������������� Art Detail Wooden Chair, Heavy Chair, Minor Wear
144	���������� Artificial Tree with Natural Branches & Planter	�������������������������������������������������� Ground Plastic Planter Included, Good Condition
145	���������� End Table with Marble Top & Wooden Base	������������������������������������������������������ Ribbed Pattern On Wood, Marble-Top, Good Condition
146	���������� Pair of Antique Embroidered King-Back Chair	���������������������������������������������������� Green Fabric, Floral Embroidery, Medium Wood Finish, Wear And Staining Present
147	���������� Glass-Top End Table with Black Lamp	����������������������������������������������������������������� Black Metal Table With Glass Top Does Have Wear And Scratches, There Is Damage On The 

Lamp Shade As Well, Metal Base And Frame, Working Condition
148	���������� Marble Coffee Table	������������������������������������������������������������������������������������������� Ribbed Pattern On Wood, Marble-Top, There Is Wear And Staining, Glass Planter 
149	���������� Stratford Couch & Love Seat 	������������������������������������������������������������������������������ Only One Arm Of Love Seat, (Lamps, Tables, And Accessories Not Included), Pillow-Back, There 

Are 3 Extra Pillows, No Rips Or Tears Apparent, Staining Present, Ivory-Colored, Three Sections
150	���������� (8) Home Decor Accent Pieces	��������������������������������������������������������������������������� Pair Of Glass Vases, Antique Lamp, Floral And Small Ceramic Vase, Ceramic Pitcher (Cracked), 

Chromed-Glass Vase, Pair Of Dried Floral In Mirrored Vases
151	���������� Wood And Metal Entertainment Center 	������������������������������������������������������������ 4 Shelves, Laminated Wood Material, Contents Not Included
152	���������� Antique Plant Table And Floor Lamp	������������������������������������������������������������������ 3 Adjustable Lights, Black And Metal, Plant Stand Dark Wood Surface, Small Shelf On Bottom, 

Lamp Not Tested
153	���������� Glass-Top Table With Metal Base & Chairs	��������������������������������������������������������� Staining, Wear Present 4 Chairs, Hot Pad Also Included
154	���������� Harvard Brand Foosball Table	����������������������������������������������������������������������������� Good, Working Condition, Formica Covered Material, Balls Included 29’ X 34.5’ X 54’
155	���������� Artificial Tree (#2)	����������������������������������������������������������������������������������������������� Natural Wood Branches 
156	���������� Off-White Studio Brand Couch	��������������������������������������������������������������������������� Slight Staining And Wear, Bought At JCPenny, Two Brown Pillows Included 
157	���������� Brambach Baby Grand Piano	������������������������������������������������������������������������������ Black In Color, Includes Sheet Music, Good Playable Condition, Includes A Bench, Wear And 

Scratches, Fold-Out Music Stand, On Brass Wheels, Brass Pedals
158	���������� Black Glass Table With Black Frame Picture 	������������������������������������������������������ Scratches And Wear On Table, Black And Chrome Color, Comes With Photo
159	���������� 2 Artificial Plants	������������������������������������������������������������������������������������������������� One Palm Tree, One Leafy Tree, Leafy Tree In Wicker Basket, Palm Is In Ceramic Container With 

A Metal Stand 
160	���������� Wood Rocker With Wicker Seat & Back	�������������������������������������������������������������� Yellow Color, Wear And Damage Present, Herringbone Pattern
161	���������� Wooden Upholstered Seat Chair 	����������������������������������������������������������������������� Leaf Pattern, Painted White, Wood Base
162	���������� Assorted Sizes Of Bed Frames	���������������������������������������������������������������������������� On Wheels, Assorted Sizes
163	���������� Dining Table Which Folds Open 	������������������������������������������������������������������������� Scratches, Damage, And Wear, Very Usable Condition
164	���������� (9) Folding Chairs, Assorted Styles	���������������������������������������������������������������������� (4) Are Wood With Black Vinyl Seats With A Harp On The Frame, (4) White Vinyl Seats, (1) Plastic 

Weave Chair
165	���������� Pilates Ball & Exercise Ball 	��������������������������������������������������������������������������������� Gaian Brand 
166	���������� Dark Wood Sofa Table 	���������������������������������������������������������������������������������������� Dark Wood Table Top, Black Legs, Some Wear And Scratches Present 
167	���������� Two Pairs Of Crutches & A Walker	���������������������������������������������������������������������� All In Good Shape, Metal Crutches With Rubber Arm Rests, Walker Has Plastic Wheels 
168	���������� Metal King Size Headboard	��������������������������������������������������������������������������������� Silver In Color
169	���������� White Whicker Headboard & Footboard	������������������������������������������������������������ White Whicker In Good Condition, Apparent Staining And Wear
170	���������� Lot Of 3 Matching Headboards	��������������������������������������������������������������������������� 2 Twin Headboards, 1 King Size Headboard, 3 In Total, Laminated Wood, There Is Damage And 

Wear
171	���������� White Painted Wooden Frame Mirror 	��������������������������������������������������������������� Hanging Wall Mirror, No Damage, Minimal Wear, Wall Hanging Wire On Back
172	���������� Four Shelf Glass & Metal Shelf	��������������������������������������������������������������������������� Minimal Wear, No Damage, Chrome In Color, With Glass Shelves
173	���������� (2) Vases	������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1 Brown And Tan Pottery Vase, 1 Silver Glass Vase With A Metal Stand
174	���������� Medium Metal Dog Cage	������������������������������������������������������������������������������������ Folds Up As A Carrying Handle, Good Condition, Only Minimal Wear, Black Metal Color
175	���������� 2 Drawer Metal Filing Cabinet With Key	������������������������������������������������������������� Minor Wear, Steelworks Brand
176	���������� White Wood Dresser With 4 Drawers	����������������������������������������������������������������� Laminated Wood
177	���������� Pair Of White Wood Dressers 	���������������������������������������������������������������������������� Ivory In Color, Formica Covered Material, 4 Drawers On Smaller Unit, 6 Drawers On Larger Unit, 

Fold-Out Shelf Is Disconnected

Luxury Home Furnishings Auction - Bidding Ends: Tuesday, August 13, 2019 at 11:00 am



BID ONLINE: www.PamelaRoseAuction.com | Office: 419-865-1224 | Pamela Rose Auction Company, LLC 3
Page

178	���������� Franzen Brand Burgundy Leather Briefcase	�������������������������������������������������������� Combination Included, Burgundy Color, Does Not Appear To Have Damage, Good Condition
179	���������� Schwinn Airbike Ergometer Exercise Bike	����������������������������������������������������������� In Working Condition, Has A Tension Control Knob, Patted Seat
180	���������� “Cheaper By The Dozen” Autographed DVD, (2) Posters, Robe	�������������������������� Autographed Merchandise By The Cast Of Cheaper By The Dozen 
181	���������� Lot Of Ugg Boots	������������������������������������������������������������������������������������������������� Three Pairs Of Ugg Boots, Size 9, The Star Boots Is A Ugg & Jimmy Choo Collaboration Piece
182	���������� Felt Cowboy Hat Size 7	��������������������������������������������������������������������������������������� Silver Buckle, Black Hat
183	���������� Detroit Pistons Bobble Heads 2004 NBA Champions 	���������������������������������������� Carlos Delfino, Chance Billups, Rashid Wallace, Ben Wallace, Coach Lambeer, Good Condition, 

Working Condition
184	���������� (3) Watchbooks 	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Watches, Old Clocks & Watches & Their Makers, The Country Life Book Of Watches, All 

Hardcovers
185	���������� Binder Of Pokemon Cards	����������������������������������������������������������������������������������� Assorted Bunch Of Pokemon Cards, 200 Total Or More 
186	���������� Set Of Plates	������������������������������������������������������������������������������������������������������� White With Blue Rims, Crown Corning Brand, Made In Japan, 6 Dinner Plates, 6 Soup Bowls, 6 

Salad Plates, 6 Saucers
187	���������� 5 Tier Shelf 	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Glass Shield, Metal Shelf, Plates Not Included, Chrome And Glass, Wear And Scratches 
188	���������� Wooden Doll Cradle 	������������������������������������������������������������������������������������������� Wear, Functional
189	���������� Antique Set Of Golf Clubs	�����������������������������������������������������������������������������������  Leather Bag, 5 Wood, 6 Irons, An Umbrella
190	���������� Two Tiffany-Style Stained Glass Hanging Chain Lamps	��������������������������������������� Hanging Chain Lamps, No Apparent Damage, (2) In Total, 2 Different Sizes, Not Tested, Hardware 

To Attach Both To The Ceiling, Gold Metal Trim
191	���������� Blue-Painted Cedar Chest	����������������������������������������������������������������������������������� On Wheels, Broken Leg, Strapped Hinges, Handles On The Side, Stewart Brand
192	���������� Antique Cedar Chest 	������������������������������������������������������������������������������������������ Damaged And Wear Present, Roos Sweetheart Cedar Chest Brand, Filled With National 

Geographic Magazines, Cedar-Lined Chest
193	���������� Antique Wood Table 	������������������������������������������������������������������������������������������ Wear And Damage, Dark Finish
194	���������� (3) 4-Drawer Metal File Cabinets	������������������������������������������������������������������������ Including Hon
195	���������� Pair Of Two Barbados Watercolors	��������������������������������������������������������������������� Bamboo Frame 
196	���������� (3) Cross-Stitched Pictures	���������������������������������������������������������������������������������� A-Z, One Of Plant, One Of Spanish Dancer, Two In Wood Frame, One In Bamboo Frame
197	���������� Two Posters- Impressionism	������������������������������������������������������������������������������� Ford Motor Company, Poster Called “Fruit Dish” By Picasso, Both Have Metal Frames
198	���������� (5) Impressionism Prints	������������������������������������������������������������������������������������� Framed And Matted, In Good Condition 
199	���������� Pair Of Man & Woman Print 	������������������������������������������������������������������������������ Matted & Framed, Signed By The Artist 
200	���������� Stitched Peacock Art In Wood Frame	����������������������������������������������������������������� Slight Damage 
201	���������� 2 Paintings	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Signed Paintings, Wood Frames
202	���������� Mirror In Two Frames	����������������������������������������������������������������������������������������� All Wood, Stand-Up Frame
203	���������� Antique Landscape Art Cross-Stitched 	��������������������������������������������������������������� Ornate And Antique Frame, Cross-Stitched, Some Damage
204	���������� Yamaha Keyboard	����������������������������������������������������������������������������������������������� Model PSR172, Not Tested, Multi-Pad/DJ Game, Original Paperwork Included, On A Stand 
205	���������� (2) Plastic Outdoor Chairs	����������������������������������������������������������������������������������� Good Condition, Has Wear
206	���������� Black Vinyl White Wooden Chair 	����������������������������������������������������������������������� No Damage, Some Wear, Bentback Chair
207	���������� Antique Blue Chair With Ottoman	���������������������������������������������������������������������� Wear And Damage, Wood Frame, Ottoman Has A Skirt
208	���������� Outdoor Chair With Cushion	������������������������������������������������������������������������������  Damage And Wear Present
209	���������� Metal Glass-Top Table With Chairs	��������������������������������������������������������������������� Upholstered Plastic Chairs, 6 Chairs, Metal Base Table
210	���������� Women’s Airzone 21 Speed Bicycle	�������������������������������������������������������������������� Caliper Brakes, Tires, 21 Speed Bicycle, 26 Inch Bike, Aluminum Frame 
211	���������� Women’s Biotech Bike 	��������������������������������������������������������������������������������������� 12 Speed Bicycle, Baja Gearing, 26 Inch Bike
212	���������� Men’s Raleigh Bicycle	����������������������������������������������������������������������������������������� C40 Model, 27 Inch Bike, Caliper Brakes, 18 Speed Bike
213	���������� Crossway 250 Mongoose Bicycle	������������������������������������������������������������������������ 18 Speed, 27 Inch Bike
214	���������� Child Mountain Bike 	������������������������������������������������������������������������������������������ Shock-Absorbing, Nub Tires, 20 Inch Bike, Caliper Brakes, 5 Speed, Hologram Seat
215	���������� Area Rug	������������������������������������������������������������������������������������������������������������� Threshold, Vintage, Distressed, Very Clean, Color- Neutral, 57% Nylon, Like New Condition, 43% 

Olefin
216	���������� Paul Jenkins Watercolors Art	������������������������������������������������������������������������������ Watercolors Art

Luxury Home Furnishings Auction - Bidding Ends: Tuesday, August 13, 2019 at 11:00 am
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PLEASE READ THESE TERMS IN THEIR ENTIRETY 

	 The Bidder(s) and the Auctioneer agree that the terms listed below shall govern each and every online auction item. Auctioneer 
reserves the right to modify the Terms and Conditions and will post any changes to our terms.

	 All registration information the Bidder provides to the Auctioneer shall be current, complete and accurate. All bidders must be 18 
years of age or older.  The bidder agrees to not use any device, software or routine to interfere or attempt to interfere with the proper 
working of any transaction being conducted on and during any auction.

1.	 TERMS OF SALE: 
i)	 All items will be sold “As Is.” Auctioneer may attempt to describe the merchandise in advertising or on the internet but makes no 

representations to accuracy. In NO event shall Auctioneer be held responsible for having made or implied any warranty of merchantability 
or fitness for a particular purpose. Auctioneer will not be responsible for any errors or omissions in the description of the merchandise, 
typographical errors, misprints, loss of merchandise or money, damage or failure of equipment of the auction platform site. Use of the 
site is at Bidder’s own risk.  Bidders shall rely entirely on their own information, judgment, and inspection of property and record.  It is 
the Bidder’s responsibility to determine condition, age, genuineness, value or any other determinative factor. Bidder shall be the sole 
judge of value. The Auctioneer is not responsible for the actions the Sellers and Buyers take before, during and after the auction.

 
ii)	 Auctioneer uses email mailing lists to notify its customers about online auctions. If Bidders are receiving a particular mailing and wish 

to discontinue receiving future mailings, simply use the Safe Unsubscribe link at the bottom of the email. 

iii)	 Auctioneer assumes no risk, liability, or responsibility beyond the limited warranty contained herein. The authenticity of the authorship 
attributed to the property as described in this catalogue is guaranteed to the limited extent as stated.

iv)	 Any other terms or conditions will be posted and will take precedence over printed matter. Auctioneer assumes no risk, liability, 
or responsibility beyond the limited warranty contained herein. Auctioneer reserves the right to reject any bid. The highest bidder 
acknowledged by the auction platform site will be the purchaser.

v)	 Auctioneer reserves the right to make additions and withdrawals of any property before or during the sale and shall have no liability.  
ALL SALES ARE FINAL. No adjustment will be made with regard to merchandise or inventory after the item has been removed from the 
premises or after the removal date posted by the Auctioneer, whether or not the property has been removed. The Auctioneer reserves 
the right, for any reason, in their sole discretion, to terminate, change or suspend any aspect of any auction sale.

vi)	 If Auctioneer is unable to make available any items won, or a portion thereof, the sole liability of Auctioneer, if any, shall be limited to 
a refund the monies paid in respect of such items.

vii)	 If Bidder will be unavailable during the bid ending times, Bidders who desire to make sure that their bid is acknowledged can place 
maximum bids before the auction ends.

viii)	 If any applicable conditions herein are not complied with by the purchaser, the purchaser will be in default, and in addition to any and 
all other remedies available to Auctioneer and its agents and consignors by law, including, without limitation, the right to hold the 
purchaser liable for the total purchase price, including all fees, charges, and expenses set forth herein, Auctioneer, at its sole option, 
may (i) cancel the sale of that, or any other lot or lots sold to the defaulting purchaser, or (ii) resell the purchased property, whether 
at auction or by private sale, or (iii) effect any combination thereof. The purchaser will be liable for any deficiency, any and all costs, 
handling charges, late charges, expenses, and commissions of both sales, legal fees, and expenses, collection fees, and incidental 
damages. In addition, a defaulting purchaser will be deemed to have granted and assigned the property or money to Auctioneer or its 
agents and consignors or any of their affiliated Companies, and Auctioneer may retain and apply such property or money as collateral 
security for the obligations due. The purchaser of each lot agrees that each lot is unique and that Auctioneer, in its sole discretion, shall 
not be required to sell or otherwise seek to mitigate damages should such purchaser fail to pay the total purchase price.  Payment will 
not be deemed to have been made in full until Auctioneer shall have collected good funds. Auctioneer reserves the right to hold all 
purchases pending collection of the total purchase price.

(a)	 As a condition to registration and bidding, you as the bidder (i) Agree that they will not, under any circumstances, initiate a chargeback, 
and (ii) Agree that they are waiving any chargeback rights that may exist under the agreement between bidder and bidder’s credit card 
company. Should a chargeback be initiated, the auction terms and condition will be conclusive evidence of the bidder’s waiver of any 
chargebacks.

Auction Terms and Conditions
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ix)	 Prospective bidders and purchasers agree that, in the event of any controversy or claim arising out of or relating to a sale of property, 
the party asserting such controversy or claim shall provide written notice thereof to the other party, and that any such controversy or 
claim not settled within fourteen (14) days of delivery of notice by the other party, including any controversy or claim arising from or 
relating to the sale, or to these Terms and Conditions of Auction, including the terms of this paragraph, shall be resolved and settled by 
binding arbitration in Toledo, Ohio, or such other place upon which the parties may agree, in writing; such arbitration shall be pursuant 
to the commercial arbitration rules of the American Arbitration Association then in effect; the award, which shall include costs of 
arbitration and an award of reasonable attorneys’ fees to the prevailing party, shall be final, and the judgment on the award may be 
entered in any court having jurisdiction.

x)	 Bidder indemnifies Sellers, and Pamela Rose Auction Company, LLC and its affiliates and subsidiaries.

xi)	 As a Bidder, placing a bid is a binding contract between Bidder, Seller and Auctioneer and the bid cannot be retracted. Once Bidder 
places a bid, and if Bidder wins, Bidder will be obligated to buy the product at the said price indicated as their bid, plus applicable 
buyer’s premium. Also, the Bidder is responsible for any bids placed under Bidder’s bidding number and password.  The security of 
Bidder’s information is their sole responsibility and Bidder will be responsible for any and all bids placed under their number.  If at any 
time Bidder feels that their bid number has been compromised, please notify the Auctioneer immediately.  Bidder acknowledges that 
they agree to the terms of the attached waiver accepting responsibility for any and all damage, and must sign a copy of the waiver upon 
entering the facility for removal. Liability Waiver 

xii)	 When bidding from a mobile or tablet device, it is recommended to use “Desktop Site View” of Proxibid. Pamela Rose Auction Company, 
LLC is not responsible for errors made by the mobile bidding platform.

 
2.	 BUYER’S PREMIUM: 
	 The Bidder agrees to pay a 13% Buyer’s Premium that will be added to the final hammer price. The sum of the purchase price plus the 

13% Buyer’s Premium is the final purchase price. This includes the premium charged by the online vendor, Proxibid.

3.	 PAYMENT INSTRUCTIONS: 
	 The Bidder is required to enter valid credit card information upon registration with Proxibid. If Bidder has previously registered with 

Proxibid, please make sure the credit card information on file is current. If it is not, Bidders should be sure to update this information 
on their Proxibid profile, prior to registering to bid in this auction. Auctioneer will not collect a sales tax on items selling in this auction.

	 We accept Visa, Master Card, Discover, and American Express. All accounts will be settled immediately at the conclusion of the auction 
and an electronic invoice will be sent to the winning bidder’s email via Proxibid. ANY BIDDER’S CREDIT CARD THAT IS ON FILE WITH 
PROXIBID WILL BE AUTOMATICALLY CHARGED AT THE CONCLUSION OF THE AUCTION.  

	 Bidders are required to pay Auctioneer for winning bids, including the Buyer’s Premium.  All sales are final and the Bidder hereby 
waives their right to initiate a charge-back on his/her credit card for any reason. If Bidders card declines, Bidder will be charged a $30 
processing fee to run another card. Failure to pay will result in the Bidder being reported to Proxibid for non-payment and Bidder will 
be restricted from bidding in future Auctioneer auctions, and possibly Proxibid auctions. 

4.	 REMOVAL TIMES and LOCATIONS:  
	 The items may be located in separate locations. Please read removal instructions carefully to determine these locations prior to bidding.  

The Bidder’s deadline for removing Property from Owner’s facility and Bidder’s agreement to forfeit ownership of Property and all 
monies paid if Property if not removed by said deadline. ITEMS MUST BE PICKED UP DURING THE REMOVAL TIME LISTED.  Bidders will 
be required to sign a waiver acknowledging responsibility for any and all damage when they enter the building.  ALL LABOR, LIABILITY, 
RISK AND COST IS THE RESPONSIBILITY OF THE BIDDER! 

	 Removal Date/Time:	
		  Thursday, August 15, 2019 from 2:00 pm - 6:00 pm at 4511 Promenade Lane, Sylvania, Ohio 43560.

5.	 MOVING and SHIPPING: 
	 The Auctioneer does not ship, pack, or move items. All such packaging, handling and shipping is at the sole risk of the winning Bidder, 

and Auctioneer shall have no liability for any loss or damage to such items. 

Auction Terms and Conditions
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Questions? Call 419-865-1224

View Photos and Bid Now at 
www.PamelaRoseAuction.com

Pamela Rose Auction Company, LLC
Real Estate | Auctioneers | Consultants

STAY CONNECTED: 

©2019 Pamela Rose Auction Company, LLC

	 Preferred Shipper Contact Information:
	 Maki Auction & Shipping Service, LLC.
	 Email: mick3431@yahoo.com
	 Phone: 517-438-3758.

	 Bidders can arrange their own moving company but must provide an insurance certificate naming Auctioneer and Seller as additional 
insured prior to removal of item(s). Bidder may also hire A.B.C. Movers to remove items won from the home to load into Bidder’s 
vehicle.

	 Preferred Mover Contact Information:
	 A.B.C. Movers
	 Phone: 419-241-6245 | Toll Free: 888-222-2205
	 1020 Jackson Street, Toledo, Ohio 43604

6.	 EXPLANATION OF STAGGERED CLOSING & EXTENDED BIDDING TIME:  
	 i)	Staggered Close: If you’ll notice in the Title of our Auction, it states that bidding BEGINS to close at the stated EDT or EST time (Ohio 

Time); however, ALL items do not close together at that time. Items will close in the order listed on the site, (unless affected by the 
Soft Close as explained below) and typically close at the rate of 6 items per minute (every 10 seconds). Our Auction was set up this way 
intentionally so that bidders can have time to evaluate their overall progress in a sale as individual items close. You may also click on 
“Live Catalog” to view, in real time format, the lots that have current activity. 

	 ii)	Extended Bidding Time: If an item receives a bid within the last 2 minutes, then the close time will be extended 2 minutes from the 
time the bid is placed. The time will continue to be extended for 2 minutes with each newly placed bid and the item will not close until 
2 minutes have elapsed with no additional bid activity.

Auction Terms and Conditions


